

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
UAT COMUNA PLOPANA
CONSILIUL LOCAL PLOPANA

HOTĂRÂREA Nr 5/18.02.2022

**PRIVIND APROBAREA ACTULUI ADIȚIONAL NR. 4 LA DOCUMENTUL DE POZIȚIE PRIVIND MODUL DE
IMPLEMENTARE A PROIECTULUI "SISTEM INTEGRAT DE MANAGEMENT AL DEȘEURILOR SOLIDE ÎN
JUDEȚUL BACĂU**

Având în vedere>

- Prevederile Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubritate a localităților, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Hotărârii Adunării Generale a Asociațiilor ADIS, Bacău nr. 11/20.12.2013 pentru aprobarea Actului Adițional nr. 1 la Documentul de Poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în Județul Bacău" și prevederile Hotărârii nr.5/11.04.2018 privind aprobarea Actului Adițional nr.2 la Documentul de Poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în Județul Bacău", a Hotărârii Adunării Generale a Asociațiilor ADIS, Bacău nr. 20/19.12.2018 pentru aprobarea Actului Adițional nr. 3 la Documentul de Poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în Județul Bacău" și a Hotărârii Adunării Generale a Asociațiilor ADIS, Bacău nr. 2/26.01.2022 pentru aprobarea Actului Adițional nr. 4 la Documentul de Poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în Județul Bacău"
- prevederilor O.G nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații cu modificările și completările ulterioare;

Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze *PENTRU* în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 25.02.2022 la hotărârile prevăzute la punctele 1, 2 și 3 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr. 930/20.01.2022

Art. 2. Prezenta hotărâre va fi comunicată reprezentantului legal al Consiliul Local al comunei Plopana în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău și în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., secretarului general al comunei din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Plopana, Companiei Regionale de Apă Bacău S.A., Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, Prefectului Județului Bacău și va fi făcută publică, în condițiile legii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gabriel Valentin Cristian



Contrasemnează,

Secretarul general al comunei
Gheorghe Dorneanu

